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1. Zakroužkuj správné písmeno KAPR
	
	ANO
	NE

	
Je masožravec
	
A
	
C

	
K vyhledávání potravy mu slouží hmatové vousy
	
A
	
E

	
Rodí živá mláďata
	
R
	
N

	
Dýchá žábrami
	
D
	
P

	
K pohybu mu slouží ploutve
	
Á
	
Í

	
Zimu přečkává u hladiny
	
K
	
T





ŠTIKA

	
	
ANO
	
NE

	
Je masožravec
	
S
	
P

	
Tělo není pokryto šupinami
	
A
	
U

	
Má nápadné zbarvení
	
L
	
M

	
Má dlouhé štíhlé tělo
	
E
	
O

	
Rozmnožuje se jinak než kapr
	
S
	
C




V TAJENCE VYŠLY NÁZVY RYB:  	

2. Doplňte slova (plůdek, rybky, jikry, mlíčí) do vět:

Rozmnožování kaprů se odhrává ve vodě. Samice klade	, sameček na ně vypouští		, které jikry oplodní. Z oplozených jiker se vyvíjí nejprve	a z něho mladé.
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3. Vylušti názvy ryb:

 (
2.
) (
3.
)1. [image: ]
U S E M C	A K A R S	Í L N


		


 (
4.
) (
5.
)6.


O O U K N	O L O S S	T Š K I A


		



4. Shody a rozdíly: kapr a štika



KAPR	ŠTIKA

Potrava
	

Tvar těla
	

Čím dýchá
	

Co chrání žábra
	

Šupiny
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ŘEŠENÍ
1. Zakroužkuj správné písmeno KAPR
	
	ANO
	NE

	
Je masožravec
	
A
	
C

	
K vyhledávání potravy mu slouží hmatové vousy
	
A
	
E

	
Rodí živá mláďata
	
R
	
N

	
Dýchá žábrami
	
D
	
P

	
K pohybu mu slouží ploutve
	
Á
	
Í

	
Zimu přečkává u hladiny
	
K
	
T





ŠTIKA

	
	
ANO
	
NE

	
Je masožravec
	
S
	
P

	
Tělo není pokryto šupinami
	
A
	
U

	
Má nápadné zbarvení
	
L
	
M

	
Má dlouhé štíhlé tělo
	
E
	
O

	
Rozmnožuje se jinak než kapr
	
S
	
C




V TAJENCE VYŠLY NÁZVY RYB:	candát, sumec
2. Doplňte slova (plůdek, rybky, jikry, mlíčí) do vět:

Rozmnožování kaprů se odehrává ve vodě. Samice klade jikry, sameček na ně vypouští mlíčí, které jikry oplodní. Z oplozených jiker se vyvíjí
nejprve plůdek a z něho mladé rybky.
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3. Vylušti názvy ryb:

 (
2.
) (
3.
)1. [image: ]
 SUMEC	KARAS	LÍN


 (
4.
)	 (
5.
)	 (
6.
)

 OKOUN	LOSOS	ŠTIKA


4. Shody a rozdíly: kapr a štika



	
	KAPR
	ŠTIKA

	Potrava
	VŠEŽRAVEC
	MASOŽRAVEC

	Tvar těla
	VYŠŠÍ PLOCHÉ
	DLOUHÉ ŠTÍHLÉ

	Čím dýchá
	ŽÁBRAMI
	ŽÁBRAMI

	Co chrání žábra
	SKŘELE
	SKŘELE

	Šupiny
	VĚTŠÍ NEBO BEZ ŠUPIN
	DROBNÉ
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